2. Calcule les soustractions en colonnes . ( revoir la technique

PréEnOmM ¢ voovvvenrsnsesasssnns Révisions (o} R P ——— I
. . | . . dans le cahier de maths):

1. Eafcuh!asaﬂdfﬁmsmmsposantenmmnm 184-49= f']* ‘T 167-72= 95 1158-84= :}L_f
374120424 = 1 11 52+43+432 = [£F  18+117+46+25 =206 ~ Y —
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J ' 3. Imagine les deux facons de calculer et choisis la plus facile
) pour écrire le résultat.

| | | 1ox4=40 9x2=.4 sox2=/00 8x3=.%U
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1x40 =i 8ox2=16L sx20=.10.0 6x30=" 00
3Ix20 =.L0. 4x40=J40 3x30=.00 20x7=.0ki
2x90 =140 S0x5=.24 60x5=20F 10x6=.55



4. Compléte en écrivant une multiplication :
1.5..00.
60 pochettes de 2 images, c'est ARG L. Ledadt.
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30 billets de 5 euros, c'est ... L — -
4 Pe W B
40 équipes de 4 enfants, c'est ...
20 piéces de 2(€, c'est
50 paquets de 3 gateaux, c'est ..:i.:‘:a;......rI.I.a;L.i.n..-'. sl . Lk,
70 bouquets de 5 fleurs, c'est J‘?’.f..flm!.“w{wt

5. compléte :

e B4 . .
7 piéces de 5 centimes, c'est ....... L ideen. CENEIMES OU Lol € e
15 piéces de 10 centimes, cest ...[.5.. Li... CENtIMES OU ...:ol Euvertalovin

12 piéces de 2 centimes, c'est .. .m..i...... CENtIMES OU ...luek Euvrivaadefs

8 pigéces de 10 centimes, c'est ... ... centimes ou ..o €0 L.
50 piéces de 5 centimes, c'est ..:%.. -] L centimes ou __..p-.E...".’:.L...
9 pieces de 2 centimes, c'est ....... ... centimes ou L€ 0.

10 traits de 15 cm, mis bout & bout, c'est 1.5(..cm ou ..o...m et .o(..cm

6 traits de 2 cm, mis bout a bout, c'est vl emou i met Ts.om

14 traits de 10 cm, mis bout a bout, c'est ./{i.cm ou ....l. m et Li.m
90 traits de 5 cm, mis bout & bout, c'est .{,.‘ir."., cm ou 4 m et . 54...cm
Jm et Ti.cm

7 traits de 4 cm, mis bout a bout, c'est . emou L.

40 traits de 3 cm, mis bout 3 bout, c'est ./.4cm ou ...l m et l.cm
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6. Reproduis la figure : Ly ﬂ"yL
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7. Prends ton gabarit d'angle droits, repére les angles droits et
compléte : (revoir la lecon sur les polygones 1 et 2)

Les figures ft.; (... sONt des triangles rectangles.

Les figures ..., Sl SONE des triangles réguliers.

Les figures \~"":" sont des rectangles. : |
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Les figures ..\...%).. 5. ... sont des carrés.



